

## 打折促销、发优惠券、礼包派送…… 近2万套房源！ 2023兰州房交会 本月28日“登场”

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者玄丝雨)为落实《关于进一步促进房地产市场平稳健康发展的若干措施》要求,更好支持刚性和改善性住房需求,带动住房消费,9月28日至10月8日,以“惠享新生活·安居在兰州”为主题的“2023兰州房地产展示交易会”将举办,这是2000年以来兰州市举办的第12届房交会,也是自2016年以后首度举办的房交会。

本届房交会有100家房地产相关企业参展,其中开发企业70家,推出了83个房产项目、近2万套房源,同时还有房地产中介机构、建材装修及智能家居企业和银行业金融机构共同参展;同时,此次不仅有兰州市城区企业展示商品住房、商业用房、写字楼、公寓等项目,还有榆中县和兰州新区项目参展,为群众选房提供更多区域选择。

据记者了解,本届房交会的优惠政策包括两个方面,一是购房人可以享受兰州市政府出台的《关于进一步促进房地产市场平稳健康发展的若干措施》中的相关政策,主要包括支持新市民购房政策、购房契税补贴、个人

所得税优惠、支持提取住房公积金支付购房首付款等。另一方面是参展企业将推出各类“让利销售”活动,包括打折促销、发放优惠券、礼包派送等。

据悉,本次活动通过“政府搭台、企业让利、群众受益”的方式,集中展示兰州市改善人居环境的建设成果,进一步为房地产开发、装修装饰、智能家居、家具家电等企业与广大购房者搭建信息交流的互动平台,以实现市民住有所居为目标,打造宜居宜业美丽新兰州。并以此为契机加大对国家支持房地产业发展新政策、新举措的宣传力度,促进兰州市房地产市场健康平稳有序发展。

## “龙城英才计划” 推介会在兰州理工大举行



9月20日,江苏省常州市金坛区2023年“名城名校合作行,创新创业赢未来”活动来到甘肃省兰州市,当日上午在兰州理工大学举行了“龙城英才计划”推介会。

推介会前后举行的校园招聘会上,常州市金坛区38家重点企业带来1040个优质岗位。“系统仿真岗、设备开发岗,硕士年薪15万-25万元”“审计岗、检察岗,本科年薪10万-20万元”,多家企业咨询台吸引了大批毕业生排队咨询,各招聘企业推荐官面对面与求职者交流,为公司“招才引智”。当日下午,2023年“名城名校合作行,创新创业赢未来”活动(兰州站)在兰州大学进行产学研对接。

奔流新闻·兰州晨报记者 武永明 摄

## 首届兰州黄河文化 民间艺术周启幕

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者纪敏)为加强黄河民间文化艺术传承保护,推动兰州文旅融合,促进兰州市群众文艺繁荣发展,9月19日晚,由兰州市文化旅游局主办,兰州市文化馆承办的首届兰州黄河文化民间艺术周暨全市群众文艺团队展演活动,在兰州黄河风情线近水广场拉开帷幕。

本次展演活动预计为期10天,从9月19日开始至28日结束,每晚7时到10时进行。涵盖了舞蹈、戏曲、乐器、小品、大合唱等艺术门类,将为市民带来近300余个精彩节目。

在此次演出中,不乏众多创新剧目,戏曲舞蹈《青衣》、京

韵古典舞《夜深沉》都是首次登台亮相。喜爱戏曲的戏迷可在21日的戏曲专场大饱眼福,经典京剧《空城计》、豫剧《红色娘子军》等唱段都会亮相艺术周。24日晚,器乐专场中,《鸿雁》《红旗颂》、非洲鼓《乌苏里船歌》等节目将会在黄河两岸奏响。26日晚,来自兰州市各区合唱团的《龙的传人》《但愿人长久》等30多个合唱节目将在风情线上唱响。

据了解,本次展演团体均来自兰州市群众组建的舞蹈团队、戏曲团队、合唱团队、器乐团队等艺术团体,此次登台亮相既实现艺术梦想,同时也将为市民带来精彩纷呈的演出。

## 第十八届庆阳香包 民俗文化节本月底举行

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者玄丝雨)记者从庆阳市委宣传部获悉,以“中国民俗风 庆阳香包情”为主题的第十八届庆阳香包民俗文化节将于9月26日至9月30日在庆阳举办。

为展示庆阳民俗文化特色,营造处处宣传香包节、人人都是代言人的浓喜庆氛围,庆阳市从高铁机场到城市广场,从城市酒店到商业街区,从城市主干道到节会现场,“中国民俗风 庆阳香包情”的标语随处可见,以庆阳福娃为主要元素的街景成为众多游客的打卡点。与此同时,广大庆阳市民积极转发香包节信息,拍摄香包节视频,第十八届庆阳香包

民俗文化节已成为庆阳人朋友圈的刷屏新热点。

据记者了解,此次庆阳香包节以民俗文化产品、非遗展示为主,目前已邀请全省具有代表性的70多家企业入驻参展,全国特色民俗企业近500家企业报名参与,还有来自巴基斯坦等国外的企业前来参展,着力把庆阳香包节办成全国民俗文化展示的大舞台。同时,为吸引更多客商前来参展,主办方还出台优惠政策,对所有参展企业免费提供展位并给予补助。目前,共完成各类招商招展690个,邀请近百家采购商开展民俗产品采购考察、商贸洽谈活动。



庆阳香包。

## 两节即将来临,甘肃省市场监管局提醒—— 到“农家乐”消费,要注意这些事项

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者夏苗)不明码标价、不提供发票、卫生不达标……在“农家乐”消费,你是否也曾遇到过这些问题呢?中秋国庆长假即将来临,为维护消费者合法权益,9月20日,甘肃省市场监督管理局发布“农家乐”消费提示,提醒消费者应选择证照齐全、食品加工条件好的“农家乐”,并事先确认好收费项目和价格。

甘肃省市场监督管理局提醒广大消费者,目前“农家乐”中存在的问题主要有:无证经营、超范围经营、擅自变更经营场所、不明码标价、不提供发票、安全措施不到位、卫生不达标、污染环境等。

广大消费者选择“农家乐”需注意以下几点:要尽量选择证照齐全、食品加工条件好、卫生设施全、住宿条件及餐饮具消毒条件完备、信誉高的“农家乐”游玩。在“农家乐”就餐时,要先看看营业执照上的经营范围。注意食品卫生,用餐过程中,要注意查看提供的菜品是否新鲜、安全,慎重选择熟卤菜和凉菜冷食。

杜绝食用感官异常和未烧熟煮透的菜肴、杜绝食用颜色鲜艳的腌制肉类、野生动物及制品、不认识的野菜或野生菌。就餐应根据实际需求点菜,主动拒绝“舌尖上的浪费”。农家院里的“井水”很多是储存的“地窖水”,不要随意饮用,喝了容易导

致腹泻。谨防欺诈,多数“农家乐”经营者称他们的产品是自产自销,并宣称是无公害食品、有机食品、绿色食品等,以借机提高价格,消费者应辨明真伪,以防上当。在农家乐进行采摘、垂钓等活动应事先确认收费项目和价格。有的农家乐配套提供果园采摘、菜园采摘等项目,消费者前往采摘时应事先向经营者确认注意事项,是否收费及价格,避免因双方未明确约定而带来消费纠纷。消费者在“农家乐”消费后,应仔细核对账单,索要发票等交易凭证,并保存好证据,一旦发生食品安全问题、住宿条件问题等方面的纠纷,作为消费者可向相关部门投诉举报。